

没有驯养资质再好喂也没办法

# 小懒猴还是被人接走了



28日下午,小懒猴被威海市西霞口野生动物园工作人员接走。本报记者 马志勇 摄

本报5月28日讯(记者 孙婷婷) 24日,德州陵县边临镇发现一只国家一级保护动物懒猴,之后被暂时安置在德州市动物园内,由于动物园没有驯养懒猴的相关资质和手续,28日,威海市西霞口野生动物园将懒猴接走。德州市动物园负责人介绍,将尽快完善驯养资质,留住更多珍稀动物。

28日下午14时,在德州市动物园,因为要搬新家,工作人员只能将小懒猴从睡梦中叫醒。在临时准备的纸箱子里,小懒猴爬上爬下,很有精神,皮毛也看上去顺滑有光泽了。

“在这4天里,每天能吃一根香蕉、半块苹果,一个鹌鹑蛋,这只小懒猴还会吃一些面包虫等饲料,每天都给懒猴更换新鲜的水。”人民公园饲养人员介绍,懒猴驯养起来非常容易,只需要每天傍晚时,将食物放进笼子内就可以了。

28日14时30分许,刚稳定下4天的小懒猴,将历经9个小时的长途跋涉,搭上车前往威海市西霞口野生动物园。小懒猴的离开,让人民公园的工作人员很是不舍,出于缺少驯养资质,只能将懒猴转手他人。

根据《中华人民共和国野生动物保护法》的规定,驯养和繁殖受保护的野生动物的单位和个人,必须按照规定向野生动物行政主管部门申请驯养繁殖许可证,违反规定的属违法行为,可没收其饲养的野生动物,并处以罚款,情节严重的还要追究其法律责任。按照这些条文规定,如果缺少驯养资质,懒猴在德州只能是暂时寄养。

“我们也会尽快完善各种手续以及资质申请,让德州人在家门口看到国家的一级保护动物。”德州市动物园副主任王玉明说。

维权

## 买电扇买来一顿火

本报5月28日讯(记者 孙婷婷 通讯员 马勤福) 夏季来临,电扇成为很多市民“降温”的首选,但很多消费者为了图便宜而购买质量无法保障的产品,近日,临邑县的王女士就遭遇这么一件让人“上火”的事儿。

近日王女士打算购买一台电扇,她在网上看到中意款式的电扇价格大都在150元以上,随后又发现一款样式差不多,但价格却只有80元的电

扇,还能包邮。

几天后,王女士收到了电扇,谁知刚用了三天,电扇就不转了,王女士要求退货,店主却说损坏是由于王女士使用不当造成的,责任不在自己,不能退。

王女士无奈之下来到临邑县消协投诉。消协工作人员了解情况后,和这家网店店主进行了联系,经过消协工作人员的调解,该网店同意给王女士退货,并承担运费。

## 买药丸买来胃不适

本报5月28日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李洪英) 电视购物已成为一种时尚的购物方式,主持人卖力的忽悠,确实很能吸引人的眼球,近日,平原县的张先生就轻信了不靠谱的电视购物,1798元打了水漂。

张先生看电视时,一电视购物节目推销一种名叫“关节炎益生丸”的药,于是他就花1798元

买了18盒。可是服用一段时间后,关节的症状没有减轻,还出现了肠胃不适等状况。异常郁闷的他来到平原县消协求助。由于他没有任何购物凭证,唯一知道的是那个全国免费电话,再次拨打时,却没办法拨通了。

消协工作人员只能提醒他有病要到正规医院治疗,千万不要相信乱七八糟的广告。

## 墙角两棵树惹邻里纠纷

经调解树归房主,邻居获赔房屋损坏费

本报5月28日讯(记者 刘振 通讯员 毕金菊 王兵) 多年不住的老宅里长出了8棵榆树,有两棵因靠近邻居家墙角,想卖树时却遭到了邻居阻止,还要进行经济赔偿。禹城村民宋某遇到了这样一桩事,经司法所调解,树木所有权归宋某,宋某赔偿邻居房屋损坏费200元。

2013年5月23日,辛店镇田庄村宋某来司法所反映邻居田某不让他

卖自家老宅基地上的2棵榆树。宋某称十几年前自己不在旧宅居住,但院内自己生长出8棵榆树,宋某对其进行了管理。但邻居田某称其中靠近他家墙角的2棵榆树由其所种,宋某没有处分权,并且提出树木已对其房屋造成损害,要求对方赔偿损失。

经了解,村委会对村内空闲的宅基地没有收归村集体,仍由其原主人使用,榆树生长在宋的空闲宅基地上,并

且宋某对其进行了管理,村委会出具了证明材料。田某自称是自己种植却提供不出任何书面证据,所称的房屋受损情况属实。宋某的榆树因生长位置已经对田某的房屋造成了损坏,田某的赔偿要求也是合理的。

通过司法所调解,双方达成协议:树木所有权归宋某,宋某处分树木时田某不得阻挡;宋某赔偿田某房屋损坏费200元。

## 五县市偷了百家沿街铺

一特大盗窃团伙乐陵被捉

本报5月28日讯(记者 李榕 通讯员 李世观 苗丛丛) 近日,乐陵市公安局多警种合成作战,成功破获了一特大盗窃沿街商铺系列案件。该案涉及德州五个县市的系列案件100余起,涉案价值20余万元,案犯左某被依法刑事拘留。

4月13日至24日,乐陵市的郑店、化楼、丁坞、西段、朱集等乡镇的30余户沿街商铺先后发生盗窃案,给店铺业主造成

了很大的经济损失。

“相邻的庆云、宁津、临邑、陵县等地也发生过此类案件。”民警初步确定为一人流窜作案的可能性较大,且具有较强的反侦查能力。之后组织民警全方位巡逻防控,对市区内的50余家旅馆进行地毯式排查。

4月25日上午,民警在乐陵市安居路某宾馆内发现左某行迹可疑,在租住房内当场查获作案工具及金首饰、现金和银行卡等涉案物品一

宗。经调查证实,左某(现年30岁)原籍系河北省秦皇岛市某村人,2000年因强奸罪被判处有期徒刑8年,2008年因非法持有枪支弹药罪被判处有期徒刑3年6个月。自2013年3月份以来,骑二轮摩托车先后流窜于宁津、庆云、临邑、陵县、乐陵等地,撬盗沿街商铺作案100余起,涉案价值20余万元。目前,左某被依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。

**实在七重礼 给力春耕季**

北汽威旺联手 CCTV7 “春耕行动”

- 1 进店有礼
- 2 购车大礼包
- 3 换购2000元大礼
- 4 安心义诊
- 5 香甜感恩礼
- 6 修车不花钱
- 7 欢乐北京游

北汽威旺是中国五大汽车集团之一北汽集团旗下微客品牌,致力打造大气时尚、安全可靠、值得信赖的幸福微客;

北汽威旺 306 以金牌品质树立行业标杆;北汽威旺 205、205 加长版,以超大空间领航微客市场!

2013年3-5月,北汽威旺再度联手 CCTV-7,打造给力春耕季,重磅推出七重大礼,助势 2013,播种致富新希望!

在服务政策上,北汽威旺 2013年以创新为先导,首次推出“三个一”服务承诺,即 1分钟接待,1小时救援,1天车辆修复,强力塑造优质服务口碑。通过建立“接待快、修复快、救援快”的服务特色,打造微车行业快修服务,让用户体验到企业“诚信”。

**德州市宝亿源汽车销售服务有限公司**

地址:德州经济开发区晶华大道1397号

销售热线:0534-2777566 服务热线:0534-2755234

CCTV-7 农业频道战略合作伙伴